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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

905 

Vragen van de leden Karabulut (SP), Arissen (PvdD), De Roon (PVV), Ten 
Broeke (VVD), Van Helvert (CDA), Ploumen (PvdA), Sjoerdsma (D66), Van 
der Staaij (SGP), Van Ojik (GroenLinks) en Voordewind (ChristenUnie) aan 
de Ministers van Justitie en Veiligheid en van Buitenlandse Zaken over 
moordaanslagen op Turkse burgers in Europa die in voorbereiding zouden zijn 
(ingezonden 27 december 2017). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) mede namens 
Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 18 januari 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «HDP MP says he received intelligence on assassination 
plans against Turkish citizens in Europe» over plannen voor moordaanslagen 
op Turkse burgers in Europa die voorbereid zouden worden?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de zorgwekkende beweringen in dit bericht? 

Vraag 3
Bent u bereid uit te zoeken in hoeverre de beweringen kloppen en worden, 
indien nodig, extra veiligheidsmaatregelen genomen? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister van Buitenlandse Zaken dat de 
schriftelijke vragen van de leden Karabulut (SP), Arissen (PvdA), De Roon 
(PVV), Ten Broeke (VVD), Van Helvert (CDA), Ploumen (PvdA), Sjoerdsma 
(D66), Van der Staaij (SGP), Van Ojik (GroenLinks) en Voordewind (Christen-
Unie) over moordaanslagen op Turkse burgers in Europa die in voorbereiding 
zouden zijn (ingezonden 27 december 2017) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

1 HDP MP says he received intelligence on assassination plans against Turkish citizens in Europe, 
http://www.hurriyetdailynews.com/i-have-intel-on-plans-to-assassinate-turkish-citizens-in-
europe-opposition-mp-124493, 20 december 2017.
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